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Protokół z posiedzenia 
Komisji Rewizyjnej 

z dnia 21 maja 2026 r. 
(1400 – 1424) 

 
 
 
 
Porządek obrad zgodny z planem pracy:  
 
Kontrola problemowa w Straży Miejskiej w Czeladzi. 
 
Lista obecności oraz zapis foniczny z przebiegu posiedzenia stanowią załączniki do protokołu. 
 
Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Komisji Waldemar Żak, który otworzył posiedzenie oraz 
przedstawił porządek obrad. 
 
Kontrola problemowa w Straży Miejskiej w Czeladzi. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Waldemar Żak odczytał treść wniosku dotyczącego kontroli 
problemowej Straży Miejskiej w Czeladzi, zleconej przez Radę Miejską. Następnie wyznaczył swoją 
osobę na Przewodniczącego Zespołu Kontrolnego i zwrócił się z prośbą do Radnych o zgłaszanie 
kandydatur do składu Zespołu Kontrolnego. 
 
Skład Zespołu Kontrolnego: 
- Waldemar Żak: Przewodniczący zespołu kontrolnego 
- Jarosław Deleska: członek zespołu kontrolnego 
- Irena Owczarz: członek zespołu kontrolnego 
- Beata Zawiła: członek zespołu kontrolnego 
 
Głosowanie nad przyjęciem składu zespołu kontrolnego 
Wynik głosowania:  
Głosów „Za”-  5 
Głosów „Przeciw” – 0 
Głosów „Wstrzymujących się” – 0 
Obecnych na posiedzeniu podczas głosowania – 5 
Skład zespołu kontrolnego został zaopiniowany pozytywnie 

Przewodniczący Komisji Waldemar Żak wprowadził do tematu, następnie udzielał odpowiedzi na 
pytania Radnych. Poinformował również, że zagadnienie było częściowo omawiane na posiedzeniu 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, a część Radnych miała już możliwość zapoznania się                        
z materiałami dotyczącymi sprawy. 

Głos w temacie zabrali: 
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- Radna Beata Zawiała: zwróciła się do Przewodniczącego z pytaniem, czy posiada informacje            
z posiedzenia Komisji Skarg oraz czy możliwe jest już przekazanie przygotowanych pytań. 
- Radna Irena Owczarz: wskazała, że po przeanalizowaniu przekazanych materiałów Komisja może 
zająć się oceną funkcjonowania Straży Miejskiej oraz obowiązujących regulaminów. Jednocześnie 
zaznaczyła, że kwestie dotyczące mobbingu nie należą do kompetencji Komisji i powinny być 
rozpatrywane na drodze sądowej. 
- Radny Jarosław Deleska: zaproponował rozważenie wcześniejszego przygotowania listy osób, 
które mogłyby zostać zaproszone do udziału w pracach zespołu kontrolnego, wskazując m.in. osobę 
składającą skargę oraz Komendanta Straży Miejskiej. 
- Radna Irena Owczarz: odpowiedziała, że nie wyklucza zaproszenia strony zgłaszającej sprawę, 
jednak zasadne byłoby wcześniejsze zapoznanie się z protokołami oraz stanowiskiem Komendanta, 
aby w pierwszej kolejności uzyskać pełniejszy obraz sytuacji. 
- Radny Wojciech Maćkowski: odczytał zakres kontroli zleconej przez Radę Miejską i wskazał, że na 
etapie gromadzenia materiałów priorytetem powinno być pozyskanie odpowiednich dokumentów 
od Burmistrza oraz Komendanta Straży Miejskiej. Podkreślił, że dopiero po przeprowadzeniu 
wstępnej analizy dokumentacji i rozmowach z Komendantem Straży będzie możliwe określenie 
dalszego trybu postępowania oraz ewentualnego udziału kolejnych osób. 
- Radny Jarosław Deleska: doprecyzował, że jego uwagi odnosiły się do kwestii legalności                    
i prawidłowości wykorzystywania oprogramowania oraz sprzętu służącego do rejestracji obrazu        
i dźwięku. Wskazał również na potrzebę wysłuchania wszystkich stron sprawy w toku prac 
kontrolnych. 
- Radny Wojciech Maćkowski: podkreślił konieczność wcześniejszego ustalenia stanu faktycznego 
oraz określenia katalogu dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia kontroli. 
- Radna Beata Zawiła: zadeklarowała gotowość przekazania pytań już na obecnym etapie. 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Waldemar Żak zamknął posiedzenie. 
 
 
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
 

/-/Waldemar Żak 
 
 
 
 
 
Protokolant:  Beata Wolak 
                          09.06.2026 
   


